

11 1 · СЕН · 1973

г. Омск

Газета №

КУКОЛЬНИКИ ИЗ КИРОВА

16 сентября в помещении Омского театра кукол начинаются осенние гастроли Кировские кукольные театры. Они привезут омичам спектакли «Царевна-лягушка» Н. Гернет, «Волк, коза и козлята» Ю. Гимельфарба. Оба спектакля принадлежат к кукольной классике и смотрятся с большим интересом не только детворой, но и взрослыми.

В гастрольных спектаклях заняты ведущие актеры театра Е. Афанасьев, Г. Гольцен, В. Афанасьев и молодые исполнители Л. Китаева, М. Рубин, В. Корчемкин и другие. Постановщик спектаклей — заслужен-

ный артист РСФСР А. Афанасьев.

Кировский областной театр кукол — один из старейших кукольных театров страны, гастролью в Омске он начинает свой 38-й сезон. Театр был неоднократно участником и лауреатом смотров кукольных театров Российской Федерации, много раз награждался дипломами.

В Омске театр выступит впервые.

М. КАРАУЛОВ,
директор Кировского
театра кукол.